

## 六月份綜合通告 (6/6/2024)

學校一直重視同學的身心發展，讓他們可以有不同的學習經歷，藉此提升自信及習得不同的共通能力，也讓他們可以走出學校，開闊眼界。高興的是，同學憑努力，確實在不同活動中獲得優異成績：

- 4A 譚彥希同學榮獲「屈臣氏集團香港學生運動員獎 2023-24」。
- 6A 羅宇涵同學在「2023-2024 香港課外活動優秀學生表揚計劃」榮獲表揚狀。
- 3A 陳銘慧同學及 5B 林君寶同學獲杜葉錫恩教育基金「2023 第七屆全港青少年進步獎」。
- 2B 梁靖潼同學代表球會參加「賽馬會女子青少年足球聯賽 (U15) 足總盃」奪得季軍！
- 4A 邱悅兒同學代表葵青區於「第九屆全港運動會」女子乒乓球雙打獲第四名。
- 花式跳繩校隊於「獅子會盃全港跳繩挑戰賽」(新界區初賽) 獲得 9 金、2 銀、2 銅，並於決賽獲 1 冠 1 亞 2 季。另外，他們於「華永盃跳繩錦標賽暨公開賽 2024」獲一亞一季，而部份成員更協助葵青區跳繩區隊獲得團體大匯演花式挑戰賽冠軍、最佳演繹大獎及全場總冠軍！
- 戲劇組於「香港學校戲劇節」獲得 5 個獎項：傑出劇本獎、傑出演員獎、傑出舞台效果獎、傑出合作獎及傑出整體演出獎。
- 新成立的男子初級組閃避球隊於葵青區學界比賽奪得亞軍。
- 男子及女子足球隊於「賽馬會學界足球發展計劃——挑戰盃」分別獲得碟賽殿軍及盃賽殿軍。

學校亦不忘讓同學透過不同機會參與社區活動，推廣正向訊息：

- 本校健康大使邀請師生一起參加由香港吸煙與健康委員會舉辦的「無煙跑服日」，推動無煙健康生活。另外，他們參加「無煙 Teens 精英計劃」勇奪全港亞軍！
- 本校同學到聖公會田灣始南小學，參加「田始學習嘉年華——奇趣科學天地」的 STEAM 推廣活動，讓小學生認識無人機運作及操控無人機。
- 本校圖書館安排了同學參觀海上書展船「望僕號 (Doulos Hope)」，亦舉行了下學期「漂·惜——中、英文圖書：漂書活動」活動，鼓勵同學閱讀之餘，亦加強環保意識。
- 本校手鈴隊、無伴奏合唱小組及中一舞蹈小組參加了「青衣城 25·同樂」周末表演，於青衣城演出，向公眾推廣表演藝術。

另外，學校也會透過不同機會，讓同學到境外學習，拓寬眼界：

- 4 位同學於去年 10 月到深圳，參與「第四屆聯校大灣區創業工作坊：大灣區經濟發展考察」。
- 10 位同學於去年 11 月到廣州，參與「青年·出走·廣州」交流團。
- 全級中五同學於 1 月到中山，參與「公民與社會發展科內地考察：中山文化保育及人工智能內地考察」。
- 5 位同學於 1 月到澳門，參與「大灣區青年飛行交流團 (澳門珠海站)」。

- 29 位同學於 3 月到湖南，參與「薪火相傳」平台系列：湖南省張家界、長沙地質與環境保育之旅。
- 10 位同學於 4 月到澳門，參與「澳門春季塔石藝墟市集」。
- 10 位同學將於 6 月到南京，參與「薪火相傳」平台系列：南京科學及科技發展探索之旅。
- 50 位同學將於 6 月到惠州，參與「大灣區創未來」香港青年惠州交流團 2024（第一團）。
- 40 位同學將於 7 月到惠州，參與「大灣區創未來」香港青年惠州交流團 2024（第二團）。
- 10 位同學將於 7 月到上海，參與「建國七十五周年，百萬青年看祖國」滬港同心青年考察交流團。

9/7（二）為本學年最後上課天，早上將有結業禮，主禮嘉賓為本校校友會副會長蔡河田先生，他將鼓勵同學努力向前。下午將有中六級畢業典禮，主禮嘉賓為皇仁書院舊生，香港中文大學哲學系榮休教授關子尹教授，向一眾畢業生頒發證書，並為他們打氣。

最後，為配合剛過去的本學年第四次「學行正向雙週」，學校參與了「塵」Dustykid 校園展覽計劃，提醒同學要正向面對學業品行之餘，也「不要忘掉心中那份溫柔」！學校亦於試前的午膳時段舉行了「音樂祭」，讓同學可以放鬆心情。學校希望透過不同活動，讓同學在緊張應對年終考試時，亦要照顧自己的精神健康，溫柔地為自己打打氣！

下學期考試已經開展，希望同學盡力表現自己，考取理想成績，搏盡無悔！